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Bomnpoc Ha/mer

HMmeercs mu B Opranu3alnuu MEHIO?

A) na, Ui BceX BO3PACTHBIX TPYII H PEXHMOB (DYHKIMOHMPOBAHMS
OpraHu3aluy

b) na, Ho 6e3 y4yeTa BO3pacTHBIX IPyYIIII

B) met

BrIBEIIEHO JIM IUKJIMYHOE MEHIO JIJI 03HAKOMJICHHS pOL[PITCIICﬁ U JneTei?

A) na gc.
&
v
B) mer
BeIBElIEHO 1M €KeHEBHOE MEHIO B yI00HOM JUIs O3HAKOMJICHHS POJUTENEH U JeTeh
MecTe?
A) na [
b) mer

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT TOBTOpPHI Oroa?

A) nma, Mo BCeM JHSAM

B) HeT, UMEr0OTCsI NOBTOPBI B CMEXKHBIE JIHH
B MeHI0O OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHbIe 011012 ¥ TPOAYKTHI
A) na, mo BceM JHSAM g

b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPBI B CMEIKHBIE JTHH

COOTBeTCTByeT JIA PETJIaMCHTUPOBAHHOC HHUKIWYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO ITPHEMOB

IMHIIN PeXUMY (YHKIIMOHUPOBAHUS OpraHU3aIuu?

A) na

b) ner
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KOMHCCHH?

A) na J ja
b) mer )

8 Ot Beex NapTHIi IPUTOTOBITEHHEIX Omox cauMaercy Opakepax?

A) na Py

B) mer ]
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A) na
b) mer

IIpoBouTes ybopka nomemenwuit moce Ka)XJ10ro npuema numu?

S

10 |Cosnansr mu YCJIOBHSI JUsi OPraHM3alMH THTaHmMS ACTEH C yd4eToM ocoGeHHOCTEN
310pOBBS (caxapHbrif anaber, nummessre aeprun)?

11

A) na

A) ma ’ }(z

B) mer I

O6HapY)KPIBaJII/ICI> JIH B TOMEIIEHUIX I TIpuema 00580805 HaceKkoMmkle, I'PDBI3YHBEI U
CJIebI ux )KPI3HelICSITeJIBHOCTPI?

A) Her

b) na




b) na

16 | BeIBISUTHCH M IPH CPaBHEHHH PEAH3yeMOr0 MEHIO C YTBEP)KIEHHBIM MEHIO (haKThI
HCKJIFOUEHHS OT/IEJIbHBIX OJIF0/ U3 MEHIO?
A) HET hivv)
b) na
17  |Mmenu nu GakThl BEIIAYH JETSM OCTHIBIIEH ITUIIHA?
A) Her HEw)

b) na




